

中巴车跑着跑着起火了

30多名乘客及时逃生 失火或由外部火源引起

记者 张崴/文 黄洋洋/图

昨日早晨8时30分,在省城蒙城路与沱河路交口,一辆正在行驶的中巴车突然起火,幸好发现及时,车上30多名乘客及时疏散,未造成人员伤亡。

中巴车烧成了空架子

昨日中午,记者赶到现场看到,在蒙城路上停着一辆被烧成空架子的中巴车。当时,车内明火已被扑灭,车内还时不时冒出黑烟。驾驶室被烧得面目全非,所有的座椅被烧得只剩下一根根铁架,车上所有的挡风玻璃被烤爆,地上满是玻璃碎片和烧黑的物质。

一目击者告诉记者,当时,他骑电动车上班。途中,该中巴车将他超过。“那辆车刚超过去,我就闻到一股烧糊的味道,并发现车子的底部有黑烟冒出。当时我还在想,这个中巴车怎么也不好修。”目击者说道。谁知,还没等中巴车跑出多远,车子便停在了马路旁边。此时,车下已能看到明火。车内的乘客急急忙忙地往外跑。几分钟后,火就着起来了。“消防队员来了后,10分钟左右将火扑灭。”

30多乘客及时逃生

在现场,记者发现,从车上下

来的乘客从着装上几乎相差不多。据一名乘客介绍,这辆中巴车是接送公司员工上下班的专用汽车。当时,车上共有30多人。

据该中巴车驾驶员介绍,首先发现车子不对劲的是坐在车子最后面的一名乘客,“当时,他感觉屁股下面温度不断上升,然后就将此事告诉了我。”得知有异常情况,驾驶员立即将车停了下来,并疏散车上的乘客。待30多名乘客下车后,车子就燃烧了起来。

据一名姓张的乘客介绍,当时,该中巴车燃烧的速度很快,火焰很快烧向车身内部,将车内的饰物全部烧着,驾驶员用灭火器往车内喷根本不起作用。

未灭的烟头引起大火?

对于此次失火的原因,该车驾驶员也一头雾水,车子才开了七八年,平时也定期检修线路和油路,怎么就起火了呢?

据一名修车师傅介绍,他看了一下起火车辆的发动机,没有什么问题。“如果油路和线路都没有问题,估计就是外部原因导致的,估计是有人在车上抽烟,烟头没有踩灭,然后引燃了座位。”该修车师傅说道。不过,这种说法并未得到相关部门的证实。

目前,对于中巴车失火的真正原因消防部门还在进一步调查中。



中巴车烧得只剩骨架

计价器新运价调试完毕 出租车不得再收 燃油附加费

星报讯(柳妍 记者 王玉) 截至昨日晚间,合肥市运管处完成了8395辆出租汽车计价器新运价调试。从今日开始,合肥市场上不再有一辆实施旧运价的出租车。同时,价外收取的燃油附加费不得再额外收取。乘客对出租车价格有疑问的,可以拨打12358价格投诉电话进行投诉。

从9月15日开始,合肥市运管处对全市出租汽车计价器进行调整。截至昨晚,完成所有的调试工作。

合肥市运管处相关负责人介绍:“从9月27日开始,合肥市场上的出租车将全部实行新运价,之前在运价之外收取的燃油附加费,不再重复收取。如果发现有出租车驾驶员在运价之外,继续收取燃油附加费的,乘客可以拨打12358或96333进行投诉、举报。”

此外,在调试出租车计价器的过程中,有个别调整过的计价器出现计价不准、不跳表、黑屏等问题,目前已经及时采取更新计价器芯片、完善软件系统等办法进行了妥善处理。如果司机发现计价器的价格仍“算”不准,可要求计价器重新校表,也可到经过计量部门授权的维修公司去维修。

安医大二附院整形美容中心

- 国家公立三甲医疗机构
- 安徽省规模最大的医疗机构
- 国家A级整形示范基地

公立 权威 美的放心

公立三甲 权威塑美

9月22日,坐落于合肥市芙蓉路上的安徽医科大学第二附属医院整形美容中心正式开业,开业现场同时启动了“百位整形美容专家免费义诊”活动,并举行了首次义诊。活动当天现场十分火爆,咨询大厅挤满了慕名前来进行咨询的群众;整形美容中心的热线3886060也不断接到全省各地的患者咨询电话。安医大二附院整形美容中心作为公立医院下设医疗美容机构,秉承“公立权威,美的放心”理念,致力于服务广大求美人士,用爱心回报社会。整形美容中心主任医师曹东升在开业仪式上说:我们希望塑造一个公益品牌形象,能够为安徽医疗美容市场也为老百姓带来权威的、高质量的服务!”



国庆中秋美丽放“价” 公立三甲安全“送”美

活动详情

活动时间: 9月26-10月8日

优惠内容

凡在活动期间任意一天打进电话的前5名患者,可享受治疗费用5折优惠;前10名可享受治疗费用7折优惠;前20名可享受治疗费用8折优惠。

3重惊喜巨惠全城

优惠惊喜一: 激光、微整形、吸脂塑形、整形美容手术、生活美容、艺术纹绣最低5折

优惠惊喜二: 翡翠卡 / 充值1万送价值1500元项目
粉钻卡 / 充值3万送价值5000元项目
至尊卡 / 充值5万送价值8000元项目

优惠惊喜三: 省级公立三甲医院权威专家预约, 活动期间可免指定专家手术费3000元。



安医大二附院整形美容中心

搜索